
Otroška
igrišča
v centru
mesta

Zadmje čase zelo veliko govo-
rimo o akcijah za varstvo oko-
lja, o akcijah, ki bi naše mesto
očistile in nam prinesle več no-
ravnega in prijetnega okolja.
Bistvo so pri tem vsekakor otro-
ška igrišča, za katere vsi vemo,
da jih je premalo, še tista, ki
so, pa so slabo vzdrževana. Obi-
skali smo krajevne skupno-
sti središča mesta in se
poctrobneje seznanili s staajem
na tem področju.

Ce pogledamo bolj splošno,
so ugotovitve vseh zelo podob-
ne in se stikajo predvsem v p o
manjkanju lokadj za nova
otroška igrišča, saj je obstoje-
čih zelo malo. Finančnih sred-
stev za njihovo ureditev je ze-
lo malo ali skoraj nič, popra-
vila za nekatera igrišča ne op-
ravlja nobeno podjetje.

Tajnik krajevne skupnosti
Kolodvor Franc Habjan pravi,
da si pri vzdrževanju edinega
igrišča y tej krajevni skupnosti
pomagajo skupaj z osnovno
solo Toneta čufarja, ki ga vča-
sih tudi uporablja. Včasih so
imeli dvoje ignišč, in sicer ene-
ga na zemljišču, kjer raste se-
daj novi RTV center, drugo še
vedno obstoječe, pa je na voglu
Resljeve in Slomškove ulice. Ze-
lo slabo vpliva na otroke tudi
bližrna novega Resljevega hra-
ma, saj vinjeni vse prevečkrat
zahajajo na igrišče. Omeniti
velja še to, da sedaj resno raz-
mišljajo, da bi ograjo preple-
skali in spremendli vhod na ig-
rišče, da ne bi bil ravno naspro-
ti gostilne.

Nekoliko boljša situacija je
vsekakor na območju krajevne
skupnosti Ajdovščina. Glavni
center je vsekakor park Leni-
na, kjer se predvsem ob lepera
vremenu igra zelo veliko otrok.
Igrišče in park ureja podjetje
Rast in po mnenju tajnika KS
Jožeta Vidoviča zelo dobro. V
tej krajevnd skupnosti imajo še
dvoje igrišč, in aicer eno na
voglu Kersnikove in Vošnjako-
ve, ki so ga saml uredili, dru-
go pa je y Tivoliju. V tem na-
meravajo izvesti neikaj manjših
popravil, predvseui pa zamenja-
ti že dotrajand tobogan. Pove-
dati je še treba, da v teh igri-
Š6ib. orgamizira krajevna skup-
nost vsako poletje otroško var-
Stvo skupaj s študentkami.

Na kancu velja povedati in
opomniti še tiste, ki parkrrajo
svoje avtomobile Ba zelenih po-
vršinah in nničujejo cvetje. Opo-
zoritd pa velja tudi lastnike
psov, ki spuščajo te &tirinožne
prijatelje na otroška igršča,
predvsem pa v peskovnike, kjer
se igrajo otroci, da tam oprav-
ljajo svojo potrebo, ker najbrž
ni ne estetsko še manj pa higi-
enično. Aleš Kardelj


